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Mengen mit Briichen addieren

Name:

Benutze die Tabellen um die Aufgaben zu beantworten.

1)

3)

5)

Diefolgende Tabelle zeigt die
Kapazitdt mehrerer Wasserkuhler.
Welche Leistung haben alle Kiihler

Zzusammen?
K apazitat
Kuhler (in
Gallonen)
Kiihler 1 87,
Kiihler 2 87,
Kiihler 3 27
Kihler 4 77,

Diefolgende Tabelle zeigt, wie viele
Milliliter Tinte sich in Stiften
befanden. Wie grol3ist die
kombinierte Kapazitét aller Stifte?

[ S
Stift 1 77
Stift 2 67,

Stift 3 87,
Stift 4 77

Diefolgende Tabelle zeigt das
Gewicht mehrerer Blcher. Wasiist
das Gesamtgewicht aller Blicher?

2)

4)

6)

Diefolgende Tabelle zeigt die Lange
mehrerer Schnurstiicke. Wielangist die

Gesamtlange aler Saiten?

Zeichenfolge (il;qé;gﬁ )
Zeichenfolge 1 85/6
Zeichenfolge 2 52/3
Zeichenfolge 3 92/5
Zeichenfolge 4 53/4

Diefolgende Tabelle zeigt das Gewicht
mehrerer Telefone. Was ist das
Gesamtgewicht aler Telefone?

Telefon G?JNAEZ;)G !
Telefon 1 11/4
Telefon 2 61/2
Telefon 3 32/3
Telefon 4 8%

Diefolgende Tabelle zeigt, wie viel
Wasser mehrere Behélter fassen. Wie
grof3ist die Gesamtkapazitéat aller

Antworten

Buch Gewicht (in Container?
Unzen) ) K apazitat
> Container (inT )
Buch 1 47, — - 6a$e'l/ !
1 ontainer
Buch 2 174 — 63/2
1 ontainer
Buch 3 47, —— 84/4
1 ontainer
Buch 4 2/3 . / 8
Container 4 87,
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Benutze die Tabellen um die Aufgaben zu beantworten.

1)

3)

5)

Buch Gewicht (in Container?

Unzen) ) K apazitat

4 Container (inT )
Buch 1 47, 47, . 3599'1 ' ,
Buch 2 11/6 11/6 Container 1 6 3/2 66 5
Buch 3 41/2 43/6 Container 2 6 4/4 6 4/8
Buch 4 27, 27, Contaj. ner 3 82/ 8 84/ 8
Container 4 87, 8/,
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Diefolgende Tabelle zeigt die
Kapazitdt mehrerer Wasserkuhler.
Welche Leistung haben alle Kiihler

Zzusammen?
K apazitat
Kuhler (in
Gallonen)
Kiihler 1 87,
Kiihler 2 87,
Kiihler 3 2%
Kihler 4 77,

Diefolgende Tabelle zeigt, wie viele

Milliliter Tinte sich in Stiften
befanden. Wie grol3ist die
kombinierte Kapazitét aller Stifte?

sitt | e
Stift 1 77
Stift 2 67,

Stift 3 87,
Stift 4 77

Diefolgende Tabelle zeigt das
Gewicht mehrerer Blcher. Wasiist
das Gesamtgewicht aller Blicher?

2)

4)

6)

Diefolgende Tabelle zeigt die Lange

mehrerer Schnurstiicke. Wielangist die
Gesamtlange aler Saiten?

Zeichenfolge (il;]é;gﬁ )
Zeichenfolge 1 85/6
Zeichenfolge 2 52/3
Zeichenfolge 3 92/5
Zeichenfolge 4 53/4

5%

24
60

5%

Diefolgende Tabelle zeigt das Gewicht
mehrerer Telefone. Was ist das
Gesamtgewicht aler Telefone?

Telefon G?JNAEZ;)(M
Telefon 1 11/4
Telefon 2 67,
Telefon 3 32/3
Telefon 4 8%

1%,
67,
3%,
8%,

Diefolgende Tabelle zeigt, wie viel
Wasser mehrere Behélter fassen. Wie
grof3ist die Gesamtkapazitéat aller

Antworten

267,

29°7,,

307,

207,

127,

307,




